ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В 6 КЛАССЕ
	Предмет, программа, УМК
	Английский язык, УМК «New Millennium English» Деревянко С. В. и др. «Титул» 2013 г.

	Класс
	6 «а» класс

	Тема
	Рождественские традиции

	Цель
	К концу урока учащиеся смогут дать информацию о традициях празднований Рождества и Нового года в разных странах и у себя в семье

	Задачи
	Устная речь о рождестве и традициях. Умение задавать и отвечать на вопросы о семейных традициях.

Чтение с пониманием основного содержания и полным «Традиции Рождества»

	Планируемые результаты

	Предметные
	Метапредметные
	Личностные

	 - воспринимать и понимать  речь учителя и собеседников в процессе общения;

- понимать содержание небольших доступных текстов, построенных на изученном языковом материале;
- читать про себя небольшой текст, содержащих изученный материал и понимать его основное и полное содержание, 
- узнавать в письменном и устном тексте, воспроизводить и употреблять в речи лексические единицы.

 – выписывать из текста слова
	Познавательные УУД 
- смысловое чтение и определение главной мысли текста 
- извлечение необходимой информации из прочитанного  текста
Регулятивные УУД 
- контроль – сличение способа действия и его результата с заданным эталоном
 - устанавление последовательности действий для достижения цели в определенном типе задания

- определение причины возникающих трудностей, нахождение ошибок в работе и исправление их 
Коммуникативные УУД

- планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками,

- владение монологической формой речи

- умение представлять конкретное содержание и сообщать его в устной форме
	Личностные УУД
- Нравственно - этическая ориентация  
Формирование доброжелательного отношения, уважения и толерантности к другим странам, народам и их традициям
- смыслообразование (связь цели задания и результата).


	Ресурсы
	Компьютер, мультимедийный проектор, наглядные средства обучения (картинки), раздаточный материал (опорные карточки)


Структура урока
	Этап 1
	Организационный

	Задачи
	Погрузить учащихся в атмосферу англоязычного общения

	Длительность этапа
	3 минуты

	Форма организации УПД
	Фронтальная.

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемый результат

	- Приветствие. 
- Запрос информации о дате и погоде.
«What date is it today? What`s the weather like?»
	Приветствуют учителя. Отвечают на вопросы о дате и погоде. Слушают ответы одноклассников и исправляют их по мере необходимости.
	Овладение лексическими единицами по теме «Погода», использование порядковых числительных.

	Этап 2
	Подготовительный (warming up)

	Задачи
	Прогнозировать содержания урока на основе картинок из учебника

	Длительность этапа
	4 минуты

	Форма организации УПД
	Фронтальная

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемый результат

	Организация  работы с учебником. Постановка вопроса для учащихся «О каком празднике пойдет сегодня речь? А что ты знаешь о традициях празднования Нового Года в разных странах?» Обсуждение проходит на русском языке.
	Открывают учебники. Просматривают картинки. Высказывают предположения о теме урока.
	- Учащиеся определяют содержание, прогнозирование(Р),

- донесение своей позиции до других, владея приемами монологической речи (К),

- формирование познавательной цели, установление причинно – следственных связей (П)

	Этап 3
	Ознакомление с новым лексическим материалом (Pictures and video)

	Задачи
	Ознакомить учащихся с новым лексическим материалом.

	Длительность этапа
	15 минут

	Форма организации УПД
	Фронтальная, индивидуальная

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемый результат

	Вводит новый лексический материал, используя разнообразные приемы, задействуя зрение и слух. Демонстрация картинок. Чтение новых слов. Включение видеоролика «Christmas in London». Постановка задачи по просмотренному видеофрагменту. «What new words did you see in the video?»

«What new words didn`t you see in the video?»
Прослушивание ответов.

	Просматривают картинки, повторяют новые слова за учителем;

Просматривают видеофрагмент, отвечают на вопросы.


	-Учащиеся узнают и воспроизводят в речи новые лексические единицы (Пр)

- анализ объектов с целью выделения признаков, знаково-символические действия (П), 

- планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками (К),

- коррекция в случае расхождения эталона (Р),

- смыслообразование (Л)



	Этап 4
	Отработка нового лексического материала (Practice)

	Задачи
	Использовать новый языковой материал в речевых упражнениях

	Длительность этапа
	20 минут

	Форма организации УПД
	Фронтальная, индивидуальная, групповая

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемый результат

	Организует работу с учебником. Дает инструкции к выполнению задания. 
(ex.2a p.50)

Организует работу с учебником. Дает инструкции к выполнению задания. 

(ex.2с p.51). Выписывает образец ответа не доске.

«Where would you like to celebrate Christmas?»
«Why would you like to celebrate Christmas?»

Делит учащихся на группы по 2-3 человека . Организует работу в группах, распределяет раздаточный материал, дает инструкции к выполнению задания. 
«Make up questions to your classmates about his/her family traditions. Be ready to answer these questions.»
	Работают с учебником. Выполняют инструкции учителя, читают с пониманием основного и полного содержания, подчеркивают ключевые слова, сопоставляют. Проверяют ответы совместно с учителем.
Работают с учебником. Выполняют инструкции учителя, отвечают на поставленные  вопросы, используя образец ответа на доске.

Учащиеся работают в группах, составляют вопросы для одноклассников о семейных традициях празднования Рождества и Нового года. (с опорными карточками)
	- Учащиеся смогут рассказать о праздновании Нового года и Рождества, используя время Present Simple;
- воспринимать и понимать  речь учителя и собеседников в процессе общения;

- понимать содержание небольших доступных текстов, построенных на изученном языковом материале, 

- употреблять в речи лексические единицы.(Пр)

- Нравственно - этическая ориентация (толерантное отношение к народам и традициям) (Л),
- смысловое чтение и определение главной мысли текста 

- извлечение необходимой информации из прочитанного  текста (П)

- контроль – сличение способа действия и его результата с заданным эталоном

 - устанавление последовательности действий для достижения цели в определенном типе задания

- определение причины возникающих трудностей, нахождение ошибок в работе и исправление их при проверке (Р),

- планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками,

- умение представлять конкретное содержание и сообщать его в письменной и устной форме (К).

	Этап 4
	Запись домашнего задания.

	Задачи
	Подвести итоги урока

	Длительность этапа
	3  минуты

	Форма организации УПД
	фронтальная

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемый результат

	Подводит итоги урока. Выставляет оценки. 
	Подводят итоги урока вместе с учителем
	- умение контролировать процесс и результаты своей деятельности (Р)


